Az {itkozés el6tt mozgd A golyd v sebességének irdnya és a két golyd kézéppontjait az Gsszeérés pillanataban
0sszekots egyenes kozotti szog legyen a.

Bontsuk fel a v vektort két Gsszetevlre az Osszeérés pillanatanak megfelel6 helyzetben. Az egyik Osszetevd (vq)
mutasson a B golyo kézéppontja felé, a masik (v2) legyen v1-re meréleges. A mozgésok fiiggetlenségének elve értelmében
a két sebesség ,hatasat” kiilon-kiilon vizsgalhatjuk, és a kapott eredményeket Osszegezhetjiik. Ha az A golyonak csak
vy sebessége lenne, akkor centralis iitk6zés kovetkezne be, vagyis az A golyo ,atadnd” sebességét a B golyonak, és
megallna. Ha az A golyonak csak vy sebessége lenne, a két golyo csak érintené egymaést (surlodas nincs).

Tehat az A golyo elvesziti a v sebességét, és a vy = v - sin a sebességgel mozog tovabb, a B golyo sebessége pedig
az erre merdleges vy = v - cos « lesz.
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Megjegyzés. Hasonlo a helyzet akkor is, ha a golyok gurulnak (billidrd jaték), de az egyéb surlodasoktol eltekintiink.
Ekkor a szogsebesség vektort ugyanigy kell két Osszetevére bontani, mint a sebességvektort, és az egyik komponens
atadodik a B golyonak, a masik pedig az A golyo eredd szogsebessége lesz az itkdzés utén.



